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■来場者アンケート（結果まとめ） 

【あなたのことについてお答えください】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
【ナイトプラットについて】 
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◆開催をどこで知ったか（複数回答） 

・「偶然通りかかったから」が約 34％で最も高い。次いで「口コミ」が約 21％ 

その他の回答：学校の授業（3 件）、自身が出店者（2 件） 

◆住まいの場所 

・NT（約 29％）と白山町、高蔵寺町、

高蔵寺町北を合わせると約 55.3％ 

⇒約半数はまちの外から来訪している 

◆性別 

・女性の割合が高い 

 

◆年齢 

・30 代、40 代が高い 

・40 代以下で約 86％を占める 

⇒若者の回答割合が高い 

 n=374 n=371 n=374 

79（21.1％） 

65（17.4％） 

129（34.5％） 

n=374 

◆来場の目的（複数回答） 

・「飲食利用のため」が約 66％で最も高い。 

その他の回答：出店するため（2 件）、時間つぶし（2 件）、学ぶため（2 件）、 
n=374 

テイクアウト利用のため 

飲食利用のため 

「ストリートピアノ設置記念イベント」に参加するため 

イスやベンチに座りたかったかめ 

たまたま通りかかったかめ 

◆ここまでの交通手段 

・「徒歩」が約 34％と最も高い 

・「自家用車」「電車」が約 23％ 

 
n=374 

◆これまでの来場回数 

・「本日がはじめて」が約 70％と最

も高い 

n=181 

◆ﾅｲﾄﾌﾟﾗｯﾄのようなｲﾍﾞﾝﾄの継続 

・「開催してほしい」が約 96％と最も

高い 

n=373 

◆ナイトプラットの満足度 

・「5 点」が 41.1％ともっとも高い 

・「5 点」「4 点」を合わせると約 73％を占める 

・平均 4.1 点 

1.1%

2.1%

23.3% 29.4% 44.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1点 2点 3点 4点 5点

n=374 

◆ナイトプラット全体の感想、お気付きの点など（自由記述） 

■イベントの企画における課題・要望 

〇イベントの規模について（40 件） 店舗数を増やしてほしい（30）イベント規模を大きくしてほしい（10） 

〇店舗のラインナップについて（21 件） 種類を増やしてほしい（7）お酒の種類を増やしてほしい（4）おつまみ

の種類を増やしてほしい（3）子ども向けのフードを増やしてほしい（3）その他（4）夕飯になるもの／かわいい食

べ物／雑貨や古着屋／ラインナップを見直してほしい 

〇イベントの開催時間について（4 件） もう少し夜遅くまでやってほしい(2)お昼もやってほしい(1)全ての店を同

じ時間に開けてほしい(1) 

〇その他（1 件） 開催期間を伸ばしてほしい 

■イベントの空間づくりにおける課題・要望 

〇座席数を増やしてほしい（9 件） 〇ピアノの設置場所を見直してほしい（通りにくい、音が悪い）（3 件） 

〇コンコースを広く使ってほしい（2 件） 〇屋外スペースを広く使ってほしい（2 件） 

〇その他 一人や二人用の席を設けてほしい／店舗数と座席の比率が悪い／子どもも使いやすいベンチシートが

ほしい／公園も利用してほしい／コンコースが暗くて寂しく感じた／テーブルがぐらぐらしていた／地下は自転

車が通りづらい 

■イベントの運営における課題・要望 

〇ゴミへの対応（5 件） ゴミ箱が不足(4)ポイ捨てがあった(1) 

〇感染症対策への不安（3 件） 座席の間隔をあけてほしい(2)飲食スペースの掃除が不十分(1) 

〇その他（2 件） 並ぶ列がわかりにくい、コンコースから上がる階段の案内をわかりやすくしてほしい 

■イベントの告知における課題・要望 

〇PR 不足（3 件）  

〇その他（1 件） チラシや Instagram の情報からイベント内容をイメージしづらい。写真や文章で店舗の紹介が

あるとよい 

■店舗のサービスの課題・要望 

〇商品の売り切れが多かった（3 件） 

〇その他（3 件） POP 訴求が不十分／PayPay を使えるようにしてほしい／商品の注文から提供までが遅い 

■良かった点 

〇お店が良かった（9 件）            〇屋外での開催が良かった（7 件） 

〇ストリートピアノが良かった（6 件）      〇開催場所が立ち寄りやすい場所だった（4 件） 

〇新しいお店を知れた（2 件） 

〇その他 テーブル&イスがあるのが良かった／子ども用のイスがあってよかった 

■感想 

〇続けてほしい・定期的やってほしい（24 件）   〇活気やにぎわい、盛り上がりを感じた（11 件） 

〇楽しかった（11 件）               

〇雰囲気が良かった（8 件） 屋台がいい雰囲気だった／いつもと違う雰囲気を楽しめました 

〇その他 久しぶりにお祭りを感じられて、懐かしいコロナ前の日常に帰れた気分になった／高蔵寺がこんなに明

るくなったのを初めて見ました／子どもからお年寄りまで楽しめ、色んな世代の人の交流の場になったら素敵だな

と思う／居心地のよいまちには、こういった風通しがよくてポップな雰囲気があってもいいと感じます 

n=180 
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【現在の高蔵寺駅について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【現在の高蔵寺駅北口広場について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

◆駅周辺で課題と感じること・評価できること（複数回答） 

・課題を感じる割合が高いのは「飲食（41.5％）」、「買い物（食

品）（35.9％）」、「人が集まり活動できるスペース（31.9％）」

「買い物（衣料品）（29.7％）」 

・評価できる割合が高いのは「買い物（食品）（40.9％）」、「鉄道

乗り換え（38.3％）」、「飲食（28.5％）」 

・課題を感じられながら、評価も低いのは、「買い物（衣料品）」

「人が集まり活動できるスペース」「駐車場」「飲食」 

◆高蔵寺駅前広場は今後再整備が進んでいきますが、重要だと感じた機

能が整備された場合に、あなたはどの程度利用するか 

・「ほぼ毎日」が約 30％で最も高い 

・週 1 以上で約 67％を占める 

◆駅周辺の印象 

・「良い」「どちらかといえば良い」

を合わせると約 75％ 

◆駅までの来訪手段 

・「徒歩」が約 30％と最も高い 

・「自家用車」が約 22％ 

・「バス」「自転車」が各約 10％ 

 

◆駅周辺への来訪頻度 

・「ほぼ毎日」が約 36％と最も高い 

・「ほとんど利用しない」が約 24％ 

・週 1 以上で約 60％を占める 

 n=373 

n=371 

n=372 

◆駅北口広場の「にぎわいづくり」において重要だと感じること（複数回答） 

・「飲食店舗によるにぎわい」が約 75％で最も高い 

・「飲食店舗によるにぎわい」「芝生広場など場所づくりによるにぎわい」が過半の 50％を超える 

その他意見：人が寄ってきたくなるイベントの開催／学童や習い事（帰宅時にお迎えいけるので）  など 

芝生広場など場所づくりによるにぎわい 

飲食店舗によるにぎわい 

物販店舗によるにぎわい 

駐車場の整備 

50％ 
n=369 

n=369 

◆高蔵寺駅の「にぎわいづくり」について（自由記述） 

■飲食店（38 件） 

安くて量が多い飲食店が多いと人が集まると思う／お酒をたしなめるような素敵なお店／駅前で軽くお酒を

飲めるようなお店が欲しい。／ビアガーデン／キッチンカーがあるとお昼ご飯や晩ごはんにフラッと来たく

なる／カフェでランチ／スタバ／出勤前や待ち時間に利用できるコーヒースタンドがほしい／季節のいい頃

に外でみんなで楽しく飲み食いできる場所／夏に夏祭りのような屋台があると嬉しい／社会実験を通じ、色々

な飲食などが開かれてると良い  など 

■イベント（18 件） 

定期イベントがほしい／ハンドメイド系のマルシェ、フリマなどの展示販売／謎解き系イベント／ピアノ演

奏毎日聴きたい／ライブしたい／高蔵寺駅周辺スタンプラリー／駅前で夏祭り／ニュータウン周辺の畑、あ

い農パークの畑で取れた野菜の直売市場／コンサートを楽しみながら飲みたい  など 

■ゆっくりくつろげる場所（19 件） 

仕事帰りのちょっとした休憩に利用したい／屋根のあるオープンスペースでのんびりしてみたい／カフェと

直結した公園があると子育ての息抜きになっていい／座ってくつろげる大きな広場があったら毎日利用しま

す！／芝生に座って電車を見たい／植物の多い、くつろげる空間 など 

■買い物ができる場所（9 件） 

■子どもがあそべる場所（8 件） 

■駐車場（3 件） 

■夜が暗いので明るい場所にしてほしい（3 件） 

■目的地になる場所（2 件） 

■その他 

・ニュータウンからのアクセスの利便性を高めてほしい 

・芝生の公園がいい 

・美術館的な展示スペースがあればいい 

・乗降者数は多いと思うので人が集まりやすい空間作りをして欲しい 

・デートに使いたい 

・ロータリーを広くして欲しい 

・小さな子供のいる家族層をターゲットにすれば、ジジババも集まる 

・品のある街作りをしてほしい 

10.2％ 

10.5％ 

40.0%

4.5%

28.5%

7.0%

14.1%

9.6%

38.3%

14.4%

5.9%

6.2%

1.4%

11.0%

35.9%

29.7%

41.5%

6.5%

18.9%

31.9%

5.1%

18.9%

19.2%

7.9%

2.0%

8.2%

0% 10% 20% 30% 40%

買い物（食品）

買い物（衣料雑貨）

飲食

医療施設

休憩スペース

人が集まり活動できる広場

鉄道乗り換え

一般車送迎場

駐車場

駐輪場（自転車）

駐輪場（バイク）

歩行者空間

課題と感じる 評価できる

30％ 

n=355 n=354 

n=112 


